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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟY                 

ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» Ν.Π.Δ.Δ.                                     

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ          
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθ. 2/2018 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

ΘΕΜΑ: «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ  ΣΠΑΤΑ- ΑΡΤΕΜΙΔΑ  έτους 2018» 

 

Στην Αρτέμιδα και στο κτίριο του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού Περιβάλλοντος του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος ΄Ο ΞΕΝΟΦΩΝ΄ 

επί της Λ. Βραυρώνος 5η Στάση, σήμερα την 29η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2018 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:30μ.μ., συνήλθε σε 

δημόσια συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» Δήμου Σπάτων –

Αρτέμιδος, ύστερα από την πρόσκληση για συνεδρίαση με  αριθμό πρωτοκόλλου 24/24-01-2018 της Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, 

που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010 για λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας  διάταξης 

και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11)  μελών, βρέθηκαν παρόντα επτά (7) ήτοι : 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Δονάτος Γκέλιας Πρόεδρος, Αργυρός Γεώργιος, Γιαννάτος Σωτήριος , Λάμπρου Παναγιώτης, Παπαστεφάνου Γεώργιος, 

Στάμου Βασίλειος, Μπανάκα Φουσέκη Γεωργία,  

ΑΠΟΝΤΕΣ. Γλαβάς Ανδρέας Αντ/δρος, Αγγέλου Βασιλική, Τσάκαλη Ελένη, Λίγκου Πηνελόπη 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ Ουδείς 

 

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την ειδική γραμματέα υπάλληλο του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο 

ΞΕΝΟΦΩΝ» του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, κα Καραβασίλη Αγάθη κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄. 

   

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, εισηγήθηκε το μοναδικό  θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του Συμβουλίου   

το ζήτημα ως ακολούθως: 

Για τον εορτασμό των αποκριάτικων εκδηλώσεων προτείνονται τα εξής κατωτέρω:  Σε συνεργασία με την Ένωση και τους Συλλόγους Γονέων 

και Κηδεμόνων των Σχολείων του Δήμου, αλλά και οποιονδήποτε άλλο Σύλλογο, Φορέα ή εθελοντή επιθυμεί.                                                                                                                

Για την διεξαγωγή αυτών απαραίτητη προϋπόθεση είναι η ενεργή συμμετοχή των ίδιων των γονέων, της Ένωσης και των Συλλόγων  ούτως 

ώστε να διεξαχθούν με τον πιο ασφαλή και ευχάριστο για τα παιδιά τρόπο. 

Προτείνεται η διεξαγωγή Καρναβαλικών Παρελάσεων. 

 

 17 Φεβρουαρίου  στα Σπάτα περί τις 16.00μ.μ. θα πραγματοποιηθεί επί της Βασιλέως Παύλου με αφετηρία το Ηρώο και κατάληξη των 

καρναβαλιστών  στην Πλατεία  ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ. Το θέμα του προτείνεται  είναι ο Πλούτος, εμπνευσμένο από τον «Πλούτο» του Αριστοφάνη 

και την αγανάκτηση του κόσμου από την άδικη κατανομή του πλούτου, έχοντας πάντα τη διάθεση να σατιρίσουμε την άσχημη οικονομική 

κατάσταση της χώρας. 

 

 18 Φεβρουαρίου στην Αρτέμιδα περί τις 12.00μ.μ θα πραγματοποιηθεί η Καρναβαλική Παρέλαση στη Λεωφόρο Αρτέμιδος από τη 

διασταύρωση (Λεωφόρος Αρτέμιδος και Λεωφόρος Καραμανλή) έως την πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως (Κοπελάκη) όπου και θα 

πραγματοποιηθεί η καύση του καρνάβαλου ο οποίος κατασκευάζεται χειροποίητα από την εικαστικό του Οργανισμού. Το θέμα του προτείνεται  

είναι ο Πλούτος, εμπνευσμένο από τον «Πλούτο» του Αριστοφάνη και την αγανάκτηση του κόσμου από την άδικη κατανομή του πλούτου, 

έχοντας πάντα τη διάθεση να σατιρίσουμε την άσχημη οικονομική κατάσταση της χώρας. 

Και στις δυο περιπτώσεις η Βασιλέως Παύλου για τα Σπάτα και η Λ. Αρτέμιδος για την Αρτέμιδα θα χρειαστεί να διακοπεί η κυκλοφορία περί 

τις 2 ώρες.  

Για την ομαλή διεξαγωγή και ασφάλεια, θα ζητηθεί όπως και πέρυσι η συμβολή του εντελνταμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Λάμπρου 

Παναγιώτη και της αρμόδιας Υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας τόσο για την ενημέρωση των αντίστοιχων δημόσιων υπηρεσιών σχετικά με το 

απαραίτητο κλείσιμο των δρόμων, αλλά και για την ασφάλεια των συμμετεχόντων κατά τη διεξαγωγή. Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος 

προτείνεται η αποδοχή της δωρεάν κάλυψης των ηχητικών από τον κύριο Στάμου Γεώργιο τόσο στα Σπάτα όσο και στην Αρτέμιδα. 

Για όλες τις εκδηλώσεις προτείνεται (όπως και πέρυσι) η συνεργασία με οποιονδήποτε Σύλλογο, Φορέα ή εθελοντή επιθυμεί να συμμετέχει. 

Στις Καρναβαλικές παρελάσεις μπορούν να συμμετέχουν παιδικοί σταθμοί, νηπιαγωγεία, σχολεία, ιδιωτικές σχολές (αθλητικές ή μη), τα 

Κ.Α.Π.Η., σύλλογοι, φορείς και ανεξάρτητα γκρουπ πολιτών. 

Κατόπιν ανακοίνωσης ΟΠΠ&Π Ο ΞΕΝΟΦΩΝ θα μπορούν να δηλώνουν συμμετοχή, δηλώνοντας Φορέα, άτομα, άρμα ή όχι και θέμα καθώς 

επίσης και δυο εθελοντές – συντονιστές του εκάστοτε γκρουπ. 

 

Για την επιτροπή συντονισμού των Καρναβαλικών εκδηλώσεων του ΟΠΠ&Π προτείνονται οι κατωτέρω:  

1.   Συντονίστρια για την Δ.Ε. Σπάτων προτείνεται το αναπληρωματικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου  κ. Φράγκου Ελένη 

2.   Συντονίστρια για την Δ.Ε. Αρτέμιδος προτείνεται το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου  κ. Μπανάκα Φουσέκη Γεωργία και ως 

αναπληρωματικό το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου  Λάμπρου Παναγιώτης 

3. Καθώς θα σταλούν ευχαριστήριες επιστολές στις επιχειρήσεις για προσφερόμενα είδη στον εορτασμό καρναβάλι Σπάτα Αρτέμιδα. 
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Το Δ.Σ. αφού άκουσε τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει την  διεξαγωγή Καρναβαλικών Παρελάσεων και στις δύο Δημοτικές Ενότητες του Δήμου μας  

17 Φεβρουαρίου  στα Σπάτα περί τις 16.00μ.μ. θα πραγματοποιηθεί επί της Βασιλέως Παύλου με αφετηρία το Ηρώο και κατάληξη των 

καρναβαλιστών  στην Πλατεία  ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ. Το θέμα του προτείνεται  είναι ο Πλούτος, εμπνευσμένο από τον «Πλούτο» του 

Αριστοφάνη και την αγανάκτηση του κόσμου από την άδικη κατανομή του πλούτου, έχοντας πάντα τη διάθεση να σατιρίσουμε την άσχημη 

οικονομική κατάσταση της χώρας. 

18 Φεβρουαρίου στην Αρτέμιδα περί τις 12.00μ.μ θα πραγματοποιηθεί η Καρναβαλική Παρέλαση στη Λεωφόρο Αρτέμιδος από τη 

διασταύρωση (Λεωφόρος Καραμανλή και Λεωφόρος Αρτέμιδος) έως την πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως (Κοπελάκη) όπου και θα 

πραγματοποιηθεί η καύση του καρνάβαλου ο οποίος κατασκευάζεται χειροποίητα από την εικαστικό του Οργανισμού. Το θέμα του 

προτείνεται  είναι ο Πλούτος, εμπνευσμένο από τον «Πλούτο» του Αριστοφάνη και την αγανάκτηση του κόσμου από την άδικη κατανομή του 

πλούτου, έχοντας πάντα τη διάθεση να σατιρίσουμε την άσχημη οικονομική κατάσταση της χώρας 

2. Αποδοχή της δωρεάς κάλυψης των ηχητικών από τον κύριο Στάμου Γεώργιο και στις δύο Δημοτικές Ενότητες του Δήμου μας κατά την 

διάρκεια των Καρναβαλικών Παρελάσεων 

3. Παράκαμψη της Βασιλέως Πάυλου στις 17.2.2018, ώρα 16:00 -18:00μμ στην Δημ Ενότητα Σπάτων και 

Παράκαμψη στην Λεωφόρο Αρτέμιδος στις 18.2.2018, ώρα 12:00 - 15:00μμ. στην Δημ. Ενότητα Αρτέμιδος 

4. Συντονίστρια για την Δ.Ε. Σπάτων προτείνεται το αναπληρωματικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου  κ. Φράγκου Ελένη  

5. Συντονίστρια για την Δ.Ε. Αρτέμιδος προτείνεται το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου  κ. Μπανάκα Φουσέκη Γεωργία και ως 

αναπληρωματικό το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου  Λάμπρου Παναγιώτης 

6. Καθώς θα σταλούν ευχαριστήριες επιστολές στις επιχειρήσεις για προσφερόμενα είδη στον εορτασμό καρναβάλι Σπάτα Αρτέμιδα. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθ. 2 /2018 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ  
             ΓΚΕΛΙΑΣ ΔΟΝΑΤΟΣ                                                                                      ΑΡΓΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
             ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                                 ΓΙΑΝΝΑΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
                                                                                                                                     ΛΑΜΠΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
        ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                      ΜΠΑΝΑΚΑ ΦΟΥΣΕΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
                Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                            ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                                                                                                                         ΣΤΑΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
              ΓΚΕΛΙΑΣ ΔΟΝΑΤΟΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
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